

市领导看望慰问一线教育工作者

牢记立德树人根本任务 把南通教育品牌擦得更亮

晚报讯 “教师是一个崇高的职业，感谢你们一直以来对南通教育的无私奉献！”在第39个教师节来临之际，昨天，市委书记吴新明，市委副书记、市长张彤，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋等市四套班子领导前往市区部分学校，看望慰问一线教职员，向全市广大教师和教育工作者致以节日问候和诚挚祝福，并就教育教学工作开展调研。

“祝你们节日快乐！”每到一处，吴新明都向教师代表送上鲜花与祝福，询问工作生活情况，勉励大家不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负，创新教育思想、教育理念、教育方法，关心呵护孩子健康成长，用心用情培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，把南通教育品牌擦得更亮。他强调，要始终把教育摆在优先发展的位置，扩大优质教育资源供给，建设高素质专业化教师队伍，持续营造全社会尊师重教浓厚氛围，努力办好人民满意教育。

在南通市新区学校，吴新明走进教师办公室、学生课堂等地，看望慰问一线教师，了解办学理念、教师队伍培养、课后延时服务等情况。他说，教育是最大的民生，也是最大的民心。要强化学校教育主阵地作用，抓好教学质量提升，持续打造办

学特色，增强课后服务供给，为学生创造更优学习环境、提供更多学习资源。

在南通大学附属中学高二教师办公室，吴新明与老师们亲切交流，对学校今年取得的成绩表示祝贺，希望大家再接再厉，坚守三尺讲台，培养更多栋梁之材。随后，吴新明走进首届“青海高中班”，详细了解教学开展情况，叮嘱老师们根据学生实际，做好课程设置、后勤保障等工作，强调学校和教育部门要关心关爱老师，为老师安心教育创造良好环境。

在南通大学，吴新明看望慰问顾晓松院士，了解院士生活、科研、教学等情况，希望院士带领团队取得更大成绩，促进科研成果和产业更紧密结合，为科技创新赋能高质量发展贡献更大力量。在教育科学学院，吴新明走进学术沙龙，和师生围绕张謇教育理念等展开交流，希望学生们认真学习、刻苦钻研，将来为教育事业贡献自己的力量。他说，学校要在做优做强优势学科、不断提高办学水平的同时，结合南通实际，在专业建设、人才培养等方面创新思路、打造特色，为南通高质量发展培养输送更多优秀人才。

当日上午，张彤一行前往市区部分学校开展慰问、调研。她指出，全面推进中国式现代化南通新实践对教育事业提出了更高要求，科技革命、产业变革也对教育改革提出了新的要求，要坚定不移推动教育优先发展、优质发展，为经济社会高质量发展提供更强人才支撑。她强调，教师是办

好教育的第一资源，要持续深化新时代教师队伍建设和改革，不断浓厚关心教育、关爱教师的社会氛围，为教师成长发展提供更好保障、更优环境。

在位于通师二附小学内的江苏情境教育研究所，张彤看望慰问优秀教师代表，详细了解学校情境教学课程开展情况。她说，希望学校用好用活李吉林老师的情境教育理论，促进儿童快乐学习、全面发展。希望广大教师时刻牢记立德树人初心，积极探索新时代教育教学方法，不断提升教书育人本领，更好肩负起为党育人、为国育才的光荣使命。

来到南通中学，张彤与青年教师们亲切交流，向辛勤工作的“园丁”们送上节日祝福。她说，高中阶段学校要突出“多样化”，丰富选修课程，培育优势学科，打造办学特色，更好满足学生多元化学习需求。她强调，要充分发挥学校在促进“通才回通”中的关键性作用，建立分类人才清单和共享资源库，动态摸排、常态联络，感召引导通籍人才回乡创新创业。

随后，张彤来到江苏工程职业技术学院，看望慰问“全国高校黄大年式教师团队”陆锦军团队，希望团队充分发挥人才、技术、资源优势，为南通产业转型升级作出更大贡献。她强调，要传承好张謇先生“以生计为先”“学必期于用，用必适于地”的办学思想，不断深化产教融合、职普融通、科教融汇，努力实现人才培养与社会需求无缝对接。

市领导陈冬梅参加活动。

记者朱文君 李彤

吴新明会见中建七局 党委书记、董事长郭建军一行

晚报讯 昨天，市委书记吴新明会见中建七局党委书记、董事长郭建军一行。

吴新明对郭建军一行的到来表示欢迎，并简要介绍南通经济社会发展情况。他说，南通在长三角区域战略地位突出，是上海“1+8”大都市圈长江以北唯一城市，处在江苏“1+3”重点功能区中扬子江城市群和沿海经济带的交汇点，随着长三角一体化发展等国家战略深入实施，一批重大交通基础设施工程取得突破，进入了新一轮黄金机遇期，站上了跨越发展的绝佳“风口”，发展势头强劲、备受各方看好。当前，我们正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，着力推进以项目为支撑的现代化产业体系建设，积极推进以人为核

的新型城镇化，奋力打造江苏高质量发展重要增长极。中建七局是国内一流的投资建设综合产业集团，希望双方积极探索央地合作新模式，在城市建设、乡村振兴、产业发展等领域广泛开展合作，携手实现互利共赢。我们将为中建七局布局南通、深耕南通提供更优服务，创造更好条件。

郭建军说，南通地理区位优势、历史底蕴深厚、发展潜力巨大，是中建七局在长三角重点布局的城市。我们将充分发挥投融资、全产业链及技术优势，精准对接南通发展需求，推动双方合作取得更多实质性成果，为南通高质量发展和现代化建设提供有力支撑。

副市长童剑参加会见。

记者朱文君

南通市政府与中国信保江苏分公司 签署新一轮战略合作协议 用好政策工具 护航企业“出海”

晚报讯 昨天下午，南通市人民政府与中国出口信用保险公司江苏分公司签署新一轮战略合作协议。根据协议，双方将围绕加强政策引导、提升承保规模、创新融资产品等方面，开展一系列务实高效合作，共同推动南通外向型经济高质量发展。市委副书记、市长张彤，中国信保江苏分公司党委书记、总经理李志展分别致辞，并共同为“中国信保江苏分公司南通营业部”揭牌。签约、揭牌前，双方进行了会谈。

张彤代表市委、市政府对李志展一行表示欢迎，对中国信保江苏分公司长期以来对南通发展的关心支持表示感谢。在简要介绍南通经济社会发展情况后，她说，外贸是拉动南通经济增长的重要引擎，南通外贸成绩的取得离不开中国信保公司的专业服务和大力支持。她指出，此次签约及揭牌活动，既是贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神的具体行动，也是落实全省外贸工作会议暨跨境电商培训会要求的务实举措，希望中国信保江苏分公司多为南通开放型经济发展出谋划策，南通营业部加大企业出口信用保险支持力

度，帮助更多企业开拓新兴市场，助推南通外贸保稳提质。她表示，南通将进一步完善出口信用保险支持政策，引导企业用足用好政策性金融工具，合力开拓发展新空间。

李志展感谢南通市委、市政府及相关部门长期以来对中国信保江苏分公司在通业务发展的关心与支持。他说，近年来，南通的船舶海工、高端装备等制造业发展迅猛，且后劲十足。公司将以此次签约为新的起点，全方位服务、全过程推动、全产品线营销，用足用好普惠金融政策，加大对中小微企业扶持力度，更好地支持南通企业“出海”抢单拓市场，助力南通建设具有竞争优势的产业集群。

南通与中国信保江苏分公司一直保持紧密的合作关系，2016年、2019年双方曾先后两次签署战略合作协议。截至去年年底，中国信保已支持南通出口规模超过670亿美元，服务企业近4000家，南通40%的外贸企业获得出口信保支持，近30%的出口额得到出口信用保障。

市领导李玲、凌屹参加活动。 记者李彤

诚邀“城市合伙人” 助力高质量发展 2023崇川区城市价值推介会举行

晚报讯 昨天，“崇川福地 近悦远来”2023崇川区城市价值推介会在滨江洲际酒店举行，诚邀优质企业加盟“城市合伙人”，强强联手，共助崇川高质量发展。

推介会上，上海社科院原副院长、长三角现代化研究基地首席专家何建华，产业经济学博士，上海社科院研究员、创新经济研究室主任陈建勋分别作

题为《从长三角一体化、产业发展和城市发展三个角度看崇川的城市价值》《南通主城 崇川福地“中国近代第一城”价值维度观察》的主旨演讲，分享崇川自身优势和未来发展潜力。央企开发商代表招商蛇口南通城市公司等3家开发企业负责同志分享了对崇川城市价值的看好和可能投资意愿。推介会上，7幅优质地块集中亮相，地理位置优越、生态环境宜居、

配套设施完善，可满足不同投资者的多元化投资需求。

当天，崇川区优质楼盘展销周活动同步启动，近30家优质楼盘集中参展，多种房源、丰富户型可满足不同购房者刚需及改善性住房需求，参展楼盘推出多重让利政策，政府真金白银购房补贴助力市民惠购好房，活动现场吸引了众多市民前来观展、选房。

记者周朝晖 俞慧娟 沈佳颖